

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVII. številka 656 datum 25. 8. 2024

... ob Božji Besedi minulih nedelj...

Romano Guardini / nas vabi k branju tega odlomka (*Jn 6,41-51*), da bi dojeli **neupogljivo moč, s katero Jezus oznanja ... in neizrekljivo samoto, v kateri se nahaja**. Vse do tedaj so ljudje lahko njegove besede **»Jaz sem kruh«** razlagali metaforično. Zdaj pa postane nezaslišano stvar: **»Jaz sem živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Če kdo je od tega kruha, bo živel vekomaj. Kruh pa, ki ga bom jaz dal, je moje meso za življenje sveta.«** Dan pred tem so se ti ljudje nasitili kruha, ki jim ga je pomnožil. Ugotovili so, da je prišel preko Tiberijskega morja brez čolna ... da je hodil po vodi. A ti čudeži jim niso zadostovali. Imeli so dovolj znamenj ... in zdaj, ko Jezus zahteva, da naredijo **skok vere**, odgovorijo: **»Trda je ta beseda. Kdo jo more poslušati?«**

Tukaj je v igri vera v JX, Božjega Sina. V tem govoru Jezus poudarja, da je potrebno **verovati v njega ... Vera je Božji dar ... a tudi dejanje naše volje**. Potrebno je poslušati Očeta in se mu dati poučiti. Takšnega Oče pritegne k Jezusu. Bog od nas zahteva, da **pred kruhom naredimo dejanje vere**.

Pisatelj Julien Green je rekel: **»Sprašujete me, zakaj ljudje ne hodijo k maši.**

To je zaradi tega, ker smo izgubili čut za nadnaravno.«

Toliko bolj žarijo posamezniki, ki čutijo neustavljivo privlačnost do evharistije ... Oče Damijan da Vester, ki se je med gobavci na otoku Molokaj sam našel gob, / je potem ko je izgubil edinega duhovnika na otoku, pisal znanki: **»Vrh tega strašna bolezen strahovito napreduje in grozi, da mi bo morda popolnoma preprečila obhajati sveto mašo ... in ker ni drugega duhovnika, bom celo brez svetega obhajila in Najsvetejšega zakramenta. Ta izguba me bo največ stala in me pahnila v neznosen položaj. Poguma mi ne jemljeta bolezen in trpljenje ... daleč od tega ... ampak da ne bom prejel Najsvetejšega zakramenta.«**

V okoliščinah, kjer je vera prepovedana ... in so cerkve porušene ... pride na dan resnično hrepenenje po evharistiji ... iznajdljivost in nečloveške žrtve vernih, da bi prišli do obhajila. Msgr. Ramousse, škof iz Pnom Phena, je skrivaj obhajal maše v kamboških gozdovih. Prišli sta tudi neka žena in njena hči, ki sta prepotovali 700 km, da bi bili pri maši. Na koncu maše je žena razložila škofu, da je bil njen mož umorjen ... in da je zelo

želel, da bi njuna hčerka postala redovnica. Zato je 12-letno hčerko nameravala prepustiti škofu, da bi jo vzgajal za redovnico. Odklonil je, ker se mu je zdela veliko premlada. Pet tednov pozneje je deklica sama prišla k tej skrivni maši 700 km v eno smer. Škof je bil presenečen. Vprašal jo je po mami. Odgovorila je: **»Vojaki so izvedeli, da sva bili pi maši, zato so mamó aretirali in vrgli v ječo. In jaz sem prišla iskat obhajilo, da ga nesem mami.«** Blagor povabljenim na Jagnjetovo gostijo!

Kristus želi kot **»kruh življenja«** postati tudi **naša popotnica v življenju**. Ni čudno, da evharistijo imenujemo **»sveta popotnica«** v trenutku, ko jo prinašamo umirajočim, da bi bila njihova popotnica za prehod v novo življenje: **»Če kdo je od tega kruha, / bo živel vekomaj!«**. Prvo ime za evharistijo je namreč zdravilo nesmrtnosti ... Stari narodi so iskali zdravilo ... zelišče nesmrtnosti ... a ga niso našli. Cerkveni očetje so zato poudarjali: **Mi imamo zdravilo nesmrtnosti. To je evharistija!**

Od 25. 8. do 7. 9. 2023 doma ne bo daritve – sv. maše!

Razen v nedeljo, **1. 9.**, ko bo z vami **salezijanski duhovnik g. Drago Senčur iz župnije Maribor – Sv. Janez Bosko.**

V tem času me bosta nadomeščala:

g. dekan nadžupnik Tadej Legnar (02/876 40 34 ali 031/595 240) in
prodekan p. Jože Poljanšek DJ (040/482 560)

<p>Ned., 1. 9. 22. NEDELJA MED LETOM</p>	<p>Ob 8. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Draga Mravljaka Ob 10. uri na Janževskem vrhu LEPA NEDELJA ob spominu na MUČENIŠTVO JANEZA KRSTNIKA za žive in + člane »zelene bratovščine« - lovce LD Janžev vrh</p>
---	---

MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA:

**Molimo, da bi vsakdo izmed nas s srcem prisluhnil kriku Zemlje
in žrtev naravnih nesreč ter klimatskih sprememb
in bi se osebno zavzel za ohranitev sveta, kjer prebivamo.**

<p>Ned., 8. 9. 23. NEDELJA MED LETOM <i>Letos odpade praznik rojstva Device Marije</i></p>	<p>DAN ČEŠČENJA, MOLITVENI DAN v župniji Ribnica na Pohorju Ob 8. uri za žive in + župljane <i>... po maši izpostavimo v čaščenje Najsvetejše.</i> <i>Sledi molitev in češčenje pred Najsvetejšim. Vabljeni!</i> Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Frančiška Kanopa Ob 11.30 (izjemoma) za + Milko Gačnik</p>
---	--

<p>ZAČETEK NOVEGA ŠOLSKEGA IN VEROUČNEGA LETA</p>	<p>... po maši izpostavimo Najsvetejše, sledijo litanije, zahvalna pesem in slovesni blagoslov. Med daritvijo bo BLAGOSLOV ŠOLARJEV IN ŠOLSKIH TORB Po daritvi pa bo vpis prvošolcev v veroučno šolo. Vabljeni!</p>
<p>Pon., 9. 9. Peter Klaver</p>	<p>Ob 19. uri za + Rozalijo Praznic</p>
<p>Tor., 10. 9. Nikolaj Tolentinski</p>	<p>DAN ČEŠČENJA, MOLITVENI DAN v župniji Sv. Anton na Pohorju Ob 9. uri izpostavimo v čaščenje Najsvetejše. Sledi molitev in čaščenje pred Najsvetejšim. Vabljeni! ... nato ob 10. uri daritev za + Antonijo Kanop</p> <hr/> <p>Ob 19. uri za + Alojzija Ričnika ter starše Vidmar in Ričnik</p>
<p>Sre., 11. 9. Prot in Hijacint</p>	<p>Ob 8. uri Po namenu darovalca ...</p>
<p>Čet, 12. 9. Marijino ime</p>	<p>Ob 19. uri za + Justino in Karola Ovčarja</p>
<p>Pet., 13. 9. Janez Zlatousti</p>	<p>Ob 19. uri za vse + v družinah Čas, Rižnik, Duh in Verčko ter ter Jakoba Vezovnika in Ireno Cepec</p>
<p>Sob., 14. 9. POVIŠANJE SV. KRIŽA</p>	<p>Ob 19. uri za + Vladka Brezočnika – <i>po maši</i> srečanje staršev in veroučencev 7. in 8. razreda</p>
<p>Ned., 15. 9. 24. NEDELJA MED LETOM <i>Sklep tedna mladih</i></p>	<p>Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Marijo in Ignaca Kaiserja</i></p>

Ob začetku novega šolskega leta, vsem nam, v razmislek ...

OTROKE VZGAJA TO, KAR STARŠI SO, NE TO, KAR STARŠI GOVORIJO

To je znani citat še bolj znanega učenjaka – Carla Gustava Junga.

Saj to dejstvo načeloma vsi poznamo in tudi sprejemamo. Tistega, ki govori drugače kot dela, ljudje označimo za hinavca.

Vsi torej vemo, da bo otroka bolj kot naše besede, nasveti, karanje, popravljanje ... oblikovalo to, kar mi smo. Kako mi živimo ... kako mi delujemo ... kako se obnašamo ... kako se odzivamo ... kakšne odnose imamo z drugimi ... kakšen odnos imamo do sebe ... kakšen odnos do presežnega, do dela, učenja ... kakšna je naša osebnost in kakšen je naš karakter.

Morda lahko občasno koga, ki nas ne pozna prav dobro preslepimo, gotovo pa ne moremo preslepiti svojih otrok. Redko kdo nas pozna tako dobro in nas opazuje tako podrobno kot oni.

No ... in potem se slej ko prej, če le ne živimo povsem v luknji svojih iluzij, na tej poti življenja srečamo s precej brutalno resnico.

Katero?

Da so otroci naše zelo jasno ogledalo in da ni nujno, da nam je ta odsev všeč.

No ... to še ni tista brutalna resnica.

Brutalna resnica je ta, da morda **kot odrasli oblikovani ljudje nismo tako zelo v redu, kot bi radi bili ali kot si domišljamo, da smo in naše ogledalo** (naši otroci) **nam to podobo jasno pokažejo**.

Če smo vsaj malo zreli, bomo to podobo kot pomembno informacijo hvaležno sprejeli in začeli delati na sebi.

Tukaj pa se nujno soočimo s precej veliko oviro. *Kako se naj spremenim ... kako se naj izboljšam ... kako naj izpilim svojo osebnost ... svoje odnose, svoje življenje ...?*

Naši starši so opravili nalogo, ki jo pač so in kakor dobro ali slabo jo so. Da nas bo vzgajal kdo drug, je že prepozno.

Jung, ki je bil mojster raziskovanja svojih in tujih globin, je zapisal tudi drugo pomembno misel in sicer, **DA ČE SE ČLOVEK NE VZGAJA IN NE OMEJI SAM, GA OMEJI ŽIVLJENJE**. Če se ozremo okoli sebe, imamo takšnih primerov na pretek.

Zato je morda skrajni čas, da **zaradi sebe in svojih otrok, začnemo delati na sebi**. Nekateri čaka majhen kupček kamenja ... druge gora skal. Tudi zgolj nekaj prevoženih samokolnic vašega notranjega nereda bo lahko material za most, preko katerega bodo vaši otroci sproščeno stekli v svoja življenja. Kajti **življenje vedno nagradi trud, ki ga vložimo v delo na sebi**. *Andreja Barat, več na: Iskreni. net*

Naj Sveti Duh to leto priprave na jubilej spremeni v simfonijo molitve.

papež Frančišek

Vabljeni 1/2 pred sv. mašo k molitvi rožnega venca.

Tudi ljudje našega časa, čeprav ne vedno zavestno, vprašujejo verne današnjih dni ne le, da naj jim 'govorijo' o Jezusu Kristusu, ampak v določenem smislu, naj jim ga 'pokažejo'.

(sv. Janez Pavel II.)

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredy Mlinarič, župnik)
fredi.mlinaric@rkc.si; fredim@siol.net

<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>